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COMUNICADO OFICIAL Nº. 238 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N238RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 29 de janeiro de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 30 de janeiro de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1112.02.114.0 UD Fermedo v CRC Rocas Vouga Sub/23 (26-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1939   CRC ROCAS VOUGA

DEL 8899676 PAULO ALEXANDRE TAVARES 
CORREIA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

Dirigiu-se a arbitra assistente proferindo as seguintes palavras "ela nao ve nada com o rimel nos olhos"

DEL 8899676 PAULO ALEXANDRE TAVARES 
CORREIA

EUR 40.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

1112.02.116.0 GD Milheiroense v AD Santiais (26-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5111   AD SANTIAIS

J 1022681 JOAO SILVA PINHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir o adversário
O jogador agrediu o adversário com uma cotovelada

1112.02.120.0 CDC Macieira Cambra v N.E.G.E. Sub/23 (26-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1610   N.E.G.E.

C 1610 NOVO ESTRELA GAFANHA 
ENCARNACAO -NEGE

EUR 25.00 MULTA 27-01-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 7 minutos.

1112.03.116.0 AC Famalicão v AD Requeixo (26-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
133   AC FAMALICÃO

C 133 ATLETICO CLUBE FAMALICAO EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas.

1112.03.117.0 ADC Freg. S. André v FC Vaguense (26-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
5168   ADC FREG. S. ANDRÉ

J 1331990 WEI LAI  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Tentou agredir o  adversário, indo na direção do mesmo, cerrando a mão e puxando a perna atrás, tentando pontapeá-
lo. Agressão que não foi consumada por ter sido segurado pelos colegas.

1114.01.137.0 FC Arouca v SC Vista Alegre (25-01-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
474   FC AROUCA

C 474 FUTEBOL CLUBE AROUCA EUR 25.00 MULTA 26-01-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1117   SC VISTA ALEGRE

J 1121836 TOMAS GRACA PIRES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Numa disputa de bola o jogador acerta com os pitões nas costas do adversário usando força excessiva. 

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1114.01.138.0 Sc Beira-Mar "B" v Sc Espinho (25-01-2025 17:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
967   SC BEIRA-MAR

J 1166756 LEONARDO JOSE RIBEIRO 
QUINA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Empurrar o adversário dentro da área de penálti, anulando uma clara oportunidade de golo

1063   SC ESPINHO

TA 240588 NICOLAS REIS NEVES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Sair da área técnica, esbracejando freneticamente uma decisão da equipa de arbitragem, proferindo, em tom audível,  
as seguintes palavras injuriosas e ofensivas dirigidas à mesma: "És fraco, és muito fraco caralho!"

TA 240588 NICOLAS REIS NEVES EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

   

A GONÇALO RIBEIRO ARANTES  PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

31-01-2025

Averiguar eventual omissão de factos ocorridos no relatório de jogo.

1114.01.140.0 Sc São João De Vêr - Futebol, Sad v CF U. Lamas Formação (25-01-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite 
Sub/19

1106   SC SÃO JOÃO DE VÊR - FUTEBOL, SAD

J 1176064 PEDRO HENRIQUE SOUSA 
VASCO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
De forma negligente ao disputar a bola atingiu o tornozelo do adversário com a sola da bota. 
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1115.02.085.0 Florgrade FC v ADE Rui Dolores (25-01-2025 15:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5927   FLORGRADE FC

J 1188637 EDGAR RICARDO RODRIGUES 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 31-01-2025 Artº139.1

Ao intervalo solicitei a intervenção da GNR para identificar um elemento no público, que me pareceu ser um atleta do 
Florgrade FC, por este estar estar a ameaçar o delegado da equipa visitante quando lhe gritou: "Espera por mim lá fora, 
a ver se não levas!". Esse elemento tratava-se de Edgar Ricardo Rodrigues Silva, atleta do Florgrade FC, com a licença 
n.º 1188637. Comuniquei este comportamento ao delegado do Florgrade FC que se encontrava nas imediações dos 
acessos aos balneários para preparar o jogo seguinte. O comportamento deste atleta derivou do comportamento de 
outros elementos afetos ao Florgrade FC, identificados pela forma como se manifestavam sempre que eram tomadas 
decisões contra esta equipa, que usaram palavras injuriosas e grosseiras dirigidas à equipa de arbitragem. Palavras 
como "filho da puta", és um boi", "haviam de te foder o focinho", "cabrão da merda", "vai roubar para o caralho", entre 
outras, para além de injuriar e ameaçar o delegado da ADE Rui Dolores, o que motivou a movimentação de um dos 
agentes da GNR que se foi posicionar na bancada. 

C 5927 FLORGRADE FUTEBOL CLUBE EUR 60.00 MULTA 26-01-2025 Artº184.1

Ao intervalo solicitei a intervenção da GNR para identificar um elemento no público, que me pareceu ser um atleta do 
Florgrade FC, por este estar estar a ameaçar o delegado da equipa visitante quando lhe gritou: "Espera por mim lá fora, 
a ver se não levas!". Esse elemento tratava-se de Edgar Ricardo Rodrigues Silva, atleta do Florgrade FC, com a licença 
n.º 1188637. Comuniquei este comportamento ao delegado do Florgrade FC que se encontrava nas imediações dos 
acessos aos balneários para preparar o jogo seguinte. O comportamento deste atleta derivou do comportamento de 
outros elementos afetos ao Florgrade FC, identificados pela forma como se manifestavam sempre que eram tomadas 
decisões contra esta equipa, que usaram palavras injuriosas e grosseiras dirigidas à equipa de arbitragem. Palavras 
como "filho da puta", és um boi", "haviam de te foder o focinho", "cabrão da merda", "vai roubar para o caralho", entre 
outras, para além de injuriar e ameaçar o delegado da ADE Rui Dolores, o que motivou a movimentação de um dos 
agentes da GNR que se foi posicionar na bancada. 

5608   ADE RUI DOLORES

J 1112982 PEDRO ALMEIDA RIBEIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gritar-me: "És uma vergonha."

J 1132660 RODRIGO ALMEIDA LEITE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gritar para um elemento do público: "Cala-te, oh boi."

1115.02.087.0 SC Esmoriz v AD Sanjoanense "B" (25-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1062   SC ESMORIZ

J 1161249 CRISTIANO MILHEIRO PINTO 
MARTINS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Linguagem injuriosa para com o árbitro
O jogador protestou de uma decisão da equipa de arbitragem dizendo : " Este cabrão é sempre a mesma merda, está 
sempre a foder-nos." 
Ao intervalo no regresso ao terreno de jogo o jogador cuspiu para o chão perto de onde a equipa de arbitragem 
passava.

T 211315 RUBEN OLIVEIRA FERNANDES  15 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

O Treinador protestou efusivamente de uma decisão da equipa de arbitragem tendo que ser acalmado pelo Delegado 
para não entrar em confrontação com o AA1.

T 211315 RUBEN OLIVEIRA FERNANDES EUR 50.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 25.00 MULTA 26-01-2025 Artº101.1 a)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.
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1115.02.090.0 AD Argoncilhe v UD Fermedo (25-01-2025 17:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1670   AD ARGONCILHE

C 1670 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
ARGONCILHE

EUR 30.00 MULTA 26-01-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

T 180854 HUGO DANIEL PEREIRA 
FERREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Por correr na direção do AA1 aos gritos dizendo: "Agora não mandas parar o jogo.", retirando logo de seguida o casaco 
atirando-o de forma agressiva ao chão.

T 180854 HUGO DANIEL PEREIRA 
FERREIRA

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

J 1179664 JOSE CARLOS SOARES PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por agarrar um jogador adversário anulando um ataque prometedor.

1115.03.099.0 Liga Amigos Aguada Cima "B" v AD Valecambrense (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
98   AD VALECAMBRENSE

C 98 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
VALECAMBRENSE

EUR 25.00 MULTA 27-01-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do 1º Delegado.

1115.03.100.0 Florgrade FC "B" v A.C. Cucujães (25-01-2025 17:15) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
132   A.C. CUCUJÃES

J 1143837 LUCAS COELHO PINHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agredir um adversário a pontapé e quando este estava no chão tentar pontapeá-lo de novo na cabeça (não lhe 
acertou). O jogador agredido continuou em jogo.
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1115.03.102.0 SC Alba v FC Pinheirense (25-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
961   SC ALBA

J 1166917 CRISTOVAO MARQUES VINHAS 
COELHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final o jogador voltou a ir em direção a minha AA2 fazendo troça dela,  no momento em que ia ser 
sancionado o mesmo profere as seguintes palavras "Expulsa-me então caralho"

J 1155505 HUGO RAFAEL NOGUEIRA 
PINHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a expulsão do seu colega o jogador em tom alto profere as seguintes palavras "És um filho da puta" o mesmo foi 
identificado pelo meu AA1

T 8901534 ROGERIO EMANUEL BAPTISTA 
BESSA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

No momento da expulsão do seu jogador (Nº20) por agredir um adversário o Sr Treinador sai da área técnica 
proferindo-me as seguintes palavras "És um palhaço"

T 8901534 ROGERIO EMANUEL BAPTISTA 
BESSA

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

J 1102806 RUBEN JORGE FERREIRA 
SANTOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Num ato de conduta violenta o jogador dá um murro nas costas de um adversário com força excessiva, colocando a 
integridade fisica do mesmo em causa 

528   FC PINHEIRENSE

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE EUR 60.00 MULTA 26-01-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1115.03.103.0 ARC S. Vicente Pereira v AA Avanca (25-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
32   AA AVANCA

J 1133814 RODRIGO TEIXEIRA GOMES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Anula COG.
O GR joga a bola com a mão fora da área impedindo o adversário ficar na posse da bola e marcar golo.

1115.03.104.0 CD Tarei v Cl. Estrela Azul (25-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
2323   CL. ESTRELA AZUL

J 1165595 LUIS CARLOS FERREIRA 
VALENTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após a bola sair do terreno de jogo, o jogador n15 pontapeou negligentemente o adversário 

J 1190265 MIGUEL ABRANTES GAIO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após a marcação de uma falta contra a sua equipa o jogador número 8 dirigiu se ao árbitro principal dizendo: "vai para 
o caralho, vai para o caralho"
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1115.04.101.0 FC Pampilhosa v UD Mourisquense (25-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
522   FC PAMPILHOSA

DEL 252180 LUIS CARLOS GONCALVES 
DINIS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Após um lance onde o árbitro se encontrava perto da linha lateral, o senhor sai da área técnica em forma de protesto 
para contestar uma decisão da equipa de arbitragem 

DEL 252180 LUIS CARLOS GONCALVES 
DINIS

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

1115.04.102.0 AD Bairradafut v GD Águas Boas (25-01-2025 17:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
5738   AD BAIRRADAFUT

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

EUR 100.00 MULTA 26-01-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 4 atletas.

1115.04.103.0 FC Vaguense v Liga Amigos Aguada Cima (25-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
547   FC VAGUENSE

DEL 8919003 JOSE MIGUEL COSTA 
PROENÇA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

O segundo delegado, Sr. José Miguel Costa Proença entrou dentro de campo protestando uma decisão da equipa de 
arbitragem, dizendo: “É penálti, caralho!”. Quando se dirigia para fora do terreno de jogo, disse as seguintes palavras 
ao árbitro assistente número um: “Foste tu que mandaste expulsar? Vai te foder.”

DEL 8919003 JOSE MIGUEL COSTA 
PROENÇA

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

1115.04.104.0 AD Valonguense v Associação de Vale Domingos (25-01-2025 16:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

J 1231873 DANIEL GUTU  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrar adversário com força excessiva quando a bola não se encontrava junto deles.

1116.01.138.0 Fiães SC v Recreio Desp. Águeda (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
465   FIÃES SC

J 1220215 DANIEL FILIPE NOGUEIRA 
VINHAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por pisão negligente sobre um adversário

1116.01.139.0 UD Oliveirense v AD Taboeira (25-01-2025 17:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
2282   AD TABOEIRA

J 1193411 TIAGO ALEXANDRE SILVA 
VARELA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador proferiu as seguintes palavras para a equipa de arbitragem ''que roubalheira do caralho ''
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1116.01.140.0 Sc Beira-Mar "B" v CD Estarreja (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
967   SC BEIRA-MAR

C 967 SPORT CLUBE BEIRA-MAR EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº102.1

Não apresentação de placas de substituições.

1116.01.144.0 FC Arouca v Anadia FC (26-01-2025 11:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
322   ANADIA FC

J 1174485 FRANCISCO PARENTE 
BANDARRA CALADO LAVOURA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador tentou provocar o jogador número 30 indo em direcção ao mesmo encostando-lhe a cabeça 

1117.20.099.0 ADE Rui Dolores v UD Fermedo (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5608   ADE RUI DOLORES

J 1167285 GONCALO PEREIRA FERRAO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Atingiu o adversário com os pitons na barriga com força excessiva

1117.20.100.0 CD Arrifanense v ADC Lobão (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
245   CD ARRIFANENSE

C 245 CLUBE DESPORTIVO 
ARRIFANENSE

 PROCESSO DISCIPLINAR 27-01-2025

Apurar as ocorrências verificadas no final do referido encontro.

1549   ADC LOBÃO

C 1549 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL LOBAO

 PROCESSO DISCIPLINAR 27-01-2025

Apurar as ocorrências verificadas no final do referido encontro.

1117.20.101.0 AAC Marfoot Silvalde v JA Rio Meão (25-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
2574   JA RIO MEÃO

C 2574 JUVENTUDE ATLETICA RIO 
MEAO

EUR 25.00 MULTA 26-01-2025 Artº100.1

Atraso no reinício do jogo em 3 minutos.

5769   AAC MARFOOT SILVALDE

C 5769 ASSOCIAÇÃO AC - ACADEMIA 
MARFOOT SILVALDE

EUR 50.00 MULTA 26-01-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi do nº14 do artigo 10º, Requisitos dos Estádios, do Regulamento dos 
Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol - Juniores A, B e C.
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1117.20.105.0 A.C. Cucujães v Sc S. João Ver (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
132   A.C. CUCUJÃES

J 1186589 RUI DANIEL GUIMARAES 
PEREIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultar o adversário
O jogador no final do jogo entrou num bate boca com o adversário, onde se ouviu, "És uma merda, vai te foder fraco!"

1106   SC S. JOÃO VER

J 1177680 GABRIEL MOUTINHO SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Falta negligente
O jogador rasteirou o seu adversário de forma negligente.

J 1175989 GUILHERME MAGALHAES 
RAPOSO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultar o adversário
O jogador no final do jogo entrou num bate boca com o adversário, onde se ouviu, "Vai para a puta que te pariu, olha 
para cima!"

T 239409 RUI JORGE SA LOUREIRO  15 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

Depois da expulsão do jogador da sua equipa o Sr Treinador protestou efusivamente dizendo e cito "Vai gozar com o 
caralho"

T 239409 RUI JORGE SA LOUREIRO EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

J 1161557 SERGIO MANUEL SILVA ALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultar a equipa de arbitragem
Quando me dirigia ao banco para avisar sobre o comportamento irresponsável que estava a acontecer, o jogador 
dirigiu-me as seguintes palavras ,"Puta que te pariu".

1117.21.099.0 AA Avanca v ARC Freg. Oliveirinha (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
32   AA AVANCA

J 1125580 JOAO PEDRO RODRIGUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após a bola sair do terreno de jogo, o jogador n20 iniciou um conflito com o adversário empurrando-o

J 1163599 LEANDRO TEIXEIRA GASPAR  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após um jogador da sua equipa ter sido agredido, o jogador n22 agrediu o adversário com uma chapada na cara

1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

J 1252835 MARTIM PEREIRA GOMES  PROCESSO DISCIPLINAR 27-01-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.
(PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - Artigo 30º do RDAFA)

1117.21.105.0 Severfintas v Oliveira Bairro SC (25-01-2025 14:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5495   SEVERFINTAS

J 1191214 RODRIGO COUCEIRO MARTINS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
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1118.01.137.0 CD Estarreja v FC Arouca (26-01-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
265   CD ESTARREJA

T 50464 JOAO MIGUEL FERNANDES 
AMARAL

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

Protestar efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem, esbracejando freneticamente, saindo da área técnica, 
dando um murro no varão protetor da bancada, proferindo: "Não marcas uma falta a nosso favor."

T 50464 JOAO MIGUEL FERNANDES 
AMARAL

EUR 40.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

J 1213416 JOAO PAULO REIS PIRES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o término do jogo, o jogador dirigiu-se até a equipa de arbitragem para cumprimentar a mesma, após estender a 
mão para cumprimentar o árbitro, retira a mesma em forma de troça.

474   FC AROUCA

O 8911416 JOAO CARLOS PINHO GOMES 
FERREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 31-01-2025 Artº120

O Sr. João Carlos Pinho Gomes Ferreira, NIC 14585744, identificado a partir da plataforma do SCORE, encontrava-se 
na bancada encostado ao banco da equipa B, tendo por diversos momentos protestado de forma efusiva decisões da 
equipa de arbitragem, sendo possível identificar entre os protestos: "Marca mas é as faltas caralho." ; "Não viste as 
mãos nas costas pá." ; "Isto é uma vergonha".

O 8911416 JOAO CARLOS PINHO GOMES 
FERREIRA

EUR 40.00 MULTA 31-05-2025 Artº120

1118.01.142.0 Anadia FC v AD Sanjoanense "B" (25-01-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
91   AD SANJOANENSE

J 1260306 SANTIAGO RESENDE GARCIA 
COSTA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O guarda redes agarrou de forma a evidente a camisola ao adversário fora da sua área  de penalti,anulando uma clara 
oportunidade de golo 

1118.01.143.0 Lusitânia Lourosa FC v Sc Beira-Mar (26-01-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
967   SC BEIRA-MAR

DEL 244724 ALFREDO MIGUEL PEREIRA 
ALMEIDA DOS SANTOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

O Sr. delegado , após já ter sido advertido durante o jogo, no final do mesmo continou a manifetar desacordo por 
palavras com uma decisão do meu AA2, proferindo as seguintes palavras em direção a ele: " quem não sabe que vá 
aprender!".

DEL 244724 ALFREDO MIGUEL PEREIRA 
ALMEIDA DOS SANTOS

EUR 40.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

1119.22.099.0 Juv. Desp. Carregosense v ADE Rui Dolores (25-01-2025 14:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

T 8890919 FERNANDO JORGE MENDONCA 
SANTOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

O referido senhor teve um comportamento desrespeitoso para com a equipa de arbitragem pedindo pontapé de penalti 
para a sua equipa, com os braços erguidos, aos saltos e dizendo aos berros e cito, " Tu não vês o penalti caralho? Vai-
te fuder! Tu não consegues ver?!"

T 8890919 FERNANDO JORGE MENDONCA 
SANTOS

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120
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1119.22.104.0 Canedo FC v JA Rio Meão "B" (26-01-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
2450   CANEDO FC

J 1262447 SANTIAGO FERREIRA LIMA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador agrediu o adversário ao murro enquanto o jogo estava a decorrer. 

1119.23.105.0 Severfintas v Associação de Vale Domingos (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
5495   SEVERFINTAS

C 5495 SEVERFINTAS - CLUB EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº98.1

Falta de Treinador no jogo.

1124.06.045.0 UD Oliveirense v ARC Barroca (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/14
2398   ARC BARROCA

O 249773 MARCELO ALEXANDRE PINTO 
FERNANDES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 31-01-2025 Artº120

Durante a primeira parte do encontro e após um pontapé livre ter sido assinalado os dois jogadores ficaram no chão a 
queixarem-se onde surge um adepto com o casaco da equipa B vestido ( posteriormente identificado na plataforma 
SCORE como sendo Marcelo Alexandre Pinto Fernandes com NIC 15172901 ) que se dirige ao jogador da equipa A 
dizendo ofendendo e insultando : "levanta-te porco", esta atitude fez com que surgisse uma pequena troca de palavras 
entre adeptos de ambas as equipas.

O 249773 MARCELO ALEXANDRE PINTO 
FERNANDES

EUR 40.00 MULTA 31-01-2025 Artº120

1127.01.086.0 CD Tarei v ARC S. Vicente Pereira (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
309   CD TAREI

J 1206205 GUILHERME FILIPE SOUSA 
RODRIGUES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por ter proferido as seguintes palavras para mim: “oh mano não é penálti, vai-te foder cabrão, és 
um filho da puta”

J 1199164 SAMUEL COSTA MAIA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Criar um conflito com um jogador adversário, encostando a cabeça. 

1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 1200219 LUCAS JESUS ALMEIDA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Criar um conflito com um jogador adversário, encostando a cabeça.

1127.01.088.0 GD Milheiroense v Mosteirô FC (25-01-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
682   GD MILHEIROENSE

J 1231594 CARLOS DANIEL CARVALHO 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Tentar agredir o adversário com o punho fechado
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1127.02.089.0 FC Bom Sucesso v CD Luso (26-01-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1371   FC BOM SUCESSO

J 1164572 GABRIEL LOURENCO SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Apos ver o cartão amarelo diz " filha da puta vem para aqui roubar, palhaçada esta merda"

1127.05.086.0 CCR Válega v AD Valonguense (25-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
3300   CCR VÁLEGA

DEL 8905613 LUIS CARLOS SILVA NUNES 
COSTA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

No seguimento da expulsão do Sr. Treinador, o 2ºdelegado protesta de forma mais efusiva com a equipa de arbitragem 
dizendo "que vergonha é esta?".

DEL 8905613 LUIS CARLOS SILVA NUNES 
COSTA

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

T 239708 MARIO JORGE GOMES 
ALMEIDA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Durante os festejos da equipa adversária, que obteve golo, e sem esta estar pronta para recomeçar o jogo(porque 
estavam grande parte dos jogadores fora de campo), o Sr. Treinador invade o terreno de jogo sem autorização com os 
braços no ar a protestar com a equipa de arbitragem para recomeçar o jogo. 

T 239708 MARIO JORGE GOMES 
ALMEIDA

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

1127.05.087.0 Cl. Estrela Azul "B" v SM Murtoense (25-01-2025 14:45) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
2392   SM MURTOENSE

C 2392 SPORT MARITIMO MURTOENSE EUR 50.00 MULTA 26-01-2025 Artº98.1

Falta de Treinador no jogo.

1128.01.100.0 AAC Marfoot Silvalde v FC Arouca  "B" (25-01-2025 11:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
5769   AAC MARFOOT SILVALDE

C 5769 ASSOCIAÇÃO AC - ACADEMIA 
MARFOOT SILVALDE

EUR 50.00 MULTA 26-01-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi do nº14 do artigo 10º, Requisitos dos Estádios, do Regulamento dos 
Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol - Juniores A, B e C.

J 1257957 DANIEL COSTA CORREIA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador apesar de ter tido um comportamento exemplar o jogo todo, após o apito final levantou o dedo do meio para a 
bancada. No entanto, imediatamente após ter sido expulso, demonstrou-se arrependido e pediu desculpas à equipa de 
arbitragem.

474   FC AROUCA

J 1291105 BRUNO GONÇALVES ALMEIDA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador, com o jogo parado, antes de um pontapé de canto a favor da sua equipa, agride o adversário pontapeando-
o. 
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1128.01.102.0 ARD Vilamaiorense v CCR S. Martinho (26-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
3842   CCR S. MARTINHO

J 1335714 BRUNO MIGUEL SOARES SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O jogador agarrou o adversário cortando uma clara oportunidade de golo

1128.01.104.0 Fiães SC "B" v ADE Rui Dolores "B" (25-01-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
465   FIÃES SC

C 465 FIÃES SPORT CLUBE EUR 25.00 MULTA 26-01-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador.

1128.02.099.0 N.E.G.E. v FC Vaguense "B" (26-01-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
1610   N.E.G.E.

J 1240068 SAMUEL FILIPE JESUS 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com  o jogo interrompido este jogador,agrediu um  adversário, pontapeando a bola contra a sua barriga com força 
excessiva 

547   FC VAGUENSE

J 1290137 DIOGO RODRIGUES MALTEZ  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo interrompido agrediu o adversário empurrando-o com violência.

1128.02.102.0 C.R.A.C. v AD Bairradafut (26-01-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
5738   AD BAIRRADAFUT

J 1330656 GUILHERME ALEXANDRE 
SOARES DA CRUZ

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)

1128.04.102.0 FC Pinheirense v Sc Bustelo (26-01-2025 11:15) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
528   FC PINHEIRENSE

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE EUR 25.00 MULTA 27-01-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1128.04.105.0 Mosteirô FC v Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha "B" (26-01-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão 
Sub/15

5984   CASA BENFICA EM ALBERGARIA-A-
VELHA

DEL 8924756 HUGO MIGUEL MARTINS VAIA  15 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº167

Falta de assinatura da ficha técnica.

DEL 8924756 HUGO MIGUEL MARTINS VAIA EUR 150.00 MULTA 27-01-2025 Artº167

2387   MOSTEIRÔ FC

C 2387 MOSTEIRO FUTEBOL CLUBE EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi do nº14 do artigo 10º, Requisitos dos Estádios, do Regulamento dos 
Campeonatos Distritais Masculinos de Futebol - Juniores A, B e C.

1131.01.094.0 UD Oliveirense v AF União Lamas Veteranos (25-01-2025 15:00) » Liga Masters
6132   AF UNIÃO LAMAS VETERANOS

J 1437882 JOAO MIGUEL PEREIRA DE 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo interrompido , o referido jogador encostou a mão a cara do adversário dizendo a seguintes palavras: " Dou-
te uma chapada que te fodo". 

J 678853 JOSE AUGUSTO GOMES 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Por anular uma Clara Oportunidade de Golo , rasteirando um adversário

1213.01.080.0 Lusitânia Lourosa FC v CF U. Lamas Formação (25-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 11
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1311767 JORGE RAFAEL JESUS 
SANTOS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrou o advesário, tentando-o agredir de seguida, não acontecendo por ter sido separado pelos colegas de equipa.

5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 1221045 LOURENÇO DUARTE DA SILVA 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Empurrou o advesário, tentando-o agredir de seguida, não acontecendo por ter sido separado pelos colegas de equipa.

1811.61.001.0 A. D. Nogueira Da Regedoura v GD São Roque (25-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
5802   A. D. NOGUEIRA DA REGEDOURA

J 708203 MIGUEL ANGELO JESUS SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por cortar uma ataque prometedor agarrando o seu adversário
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1811.61.006.0 AA Avanca v CR Antes (26-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
201   CR ANTES

J 727594 JOAO PEDRO NAZARE 
GONCALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Retardar o recomeço de jogo, depois de ser chamado para atribuição do primeiro cartão amarelo.

1811.61.007.0 SC Alba v Florgrade FC (26-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
5927   FLORGRADE FC

J 1016084 JOAO PEDRO RODRIGUES 
DIAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Após a bola sair pela linha lateral originando um lançamento lateral favorável á equipa adversária o jogador pontapeia a 
bola para fora do estádio.

DEL 239388 JOSE CARLOS FONTES 
ALMEIDA NEVES FERREIRA

 20 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

Por proferir as seguintes palavras ao AA1: “Juiz substituição, juiz caralho estás a dormir, foda-se estou aqui há meia 
hora a chamar puta que pareu, vens para aqui brincar”. 

DEL 239388 JOSE CARLOS FONTES 
ALMEIDA NEVES FERREIRA

EUR 60.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

1811.61.008.0 Oliveira Bairro SC v ARC S. Vicente Pereira (26-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 922934 ANDRE RODRIGUES PINHAL  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Desde o banco do suplentes gritar para o AA1: "Estás a brincar connosco."

1811.61.009.0 A.C. Cucujães v AA Macinhatense (26-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
132   A.C. CUCUJÃES

DEL 8923715 ANDRE SOUSA CARDOSO  15 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

O senhor delegado, André Cardoso, foi expulso por ter saído da área técnica, indo até à linha de meio campo protestar 
efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem. 

DEL 8923715 ANDRE SOUSA CARDOSO EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

J 892696 GUSTAVO DAVID RIBEIRO 
SOARES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após ter assinalado uma falta a ser favor, este chuta uma bola contra um jogador adversário que se encontrava no chão 
de forma negligente. 

34   AA MACINHATENSE

C 34 ASSOCIACAO ATLETICA 
MACINHATENSE

EUR 25.00 MULTA 27-01-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

DEL 8899242 DIOGO FILIPE ASSUNCAO 
VILAR

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

O senhor delegado, Diogo Vilar, foi expulso por ter saído da área técnica provocando um conflito com um jogador 
adversário. 

DEL 8899242 DIOGO FILIPE ASSUNCAO 
VILAR

EUR 40.00 MULTA 27-01-2025 Artº120
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1811.61.011.0 Liga Amigos Aguada Cima v FC Pampilhosa (26-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
522   FC PAMPILHOSA

TE 171188 ALVARO JOSE PIMENTA 
QUINTEIRO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

Após algumas intervenções de protestos a pedir cartões amarelos para a equipa adversária e dizer "assim não se 
passa frio". Após ter marcado uma falta junto ao banco do F.C. Pampilhosa , o sr. Álvaro sai do banco aos berros e de 
braços afastados a protestar, com um comportamento irresponsável. 

TE 171188 ALVARO JOSE PIMENTA 
QUINTEIRO

EUR 40.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

1811.61.012.0 CD Paços Brandão v GD Calvão (26-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
607   GD CALVÃO

TA 251484 JOAO LUIS TEIXEIRA BARROS 
FERREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

Não manter um comportamento responsável, protestando efusivamente decisão da equipa de arbitragem, dizendo: " vai 
para o caralho, isto não é fora de jogo burro de merda, estas mesmo feito com eles", ao mesmo tempo que se 
encontrava em pé e com os braços no ar.

TA 251484 JOAO LUIS TEIXEIRA BARROS 
FERREIRA

EUR 40.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

1811.61.014.0 SC Vista Alegre v Sc Bustelo (26-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
1117   SC VISTA ALEGRE

C 1117 SPORTING CLUBE VISTA 
ALEGRE

EUR 30.00 MULTA 27-01-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1811.61.016.0 SC Esmoriz v FC Cesarense (26-01-2025 15:30) » Taça Prof. José Valente Pinho Leão
   

A RAFAEL ELEUTÉRIO TAVARES 
PEREIRA

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

31-01-2025

Averiguar eventual omissão de factos ocorridos no relatório de jogo.

5103.01.027.0 União 1919 v SM Murtoense (25-01-2025 15:00) » Campeonato Interdistrital Sub/19 Feminino
2392   SM MURTOENSE

J 1427735 ÍRIS MARQUES BASTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
A jogadora advertida entrou em tackle, de forma negligente, sobre uma adversária de forma negligente impedindo um 
ataque prometedor

O Conselho de Disciplina
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1210.84.008.0 Sc Espinho v Núcleo Sporting C. P. De Aveiro (25-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
1063   SC ESPINHO

DEL 8912714 ISABEL ALEXANDRA PEREIRA 
NEIVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Após o apito final proferiu as seguintes palavras: “Foda-se não há descontos? São sempre a mesma merda, foda-se, 
podes me expulsar, tas à vontade. O símbolo incomoda muita gente”.

DEL 8912714 ISABEL ALEXANDRA PEREIRA 
NEIVA

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

DEL 8932937 TOMAS GABRIEL SILVA DIAS EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

Por protestar efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem saltando de braços abertos e correndo para fora da 
área técnica pedindo um penálti a favor da sua equipa.

DEL 8932937 TOMAS GABRIEL SILVA DIAS  10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

1210.85.008.0 CDC Macieira Cambra v Recreio Desp. Águeda (25-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

C 913 RECREIO DESPORTIVO 
ÁGUEDA

EUR 350.00 MULTA 26-01-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 14 atletas.

C 913 RECREIO DESPORTIVO 
ÁGUEDA

EUR 50.00 MULTA 26-01-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de 1 treinador e 1 delegado.

1210.85.009.0 AD Taboeira v AAC Marfoot Silvalde (25-01-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
5769   AAC MARFOOT SILVALDE

J 1248677 DIEGO FERREIRA AMORIM  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Contestar decisões do segundo árbitro esbracejando e dizendo, “agora já não tens amarelo para dar, para mim já 
havia”

1210.87.009.0 CD Tarei v FC Macieirense (26-01-2025 11:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 9
2798   FC MACIEIRENSE

C 2798 FUTEBOL CLUBE MACIEIRENSE EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº98.1

Falta de comparência de treinador ao jogo.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

Pag. 1 de 2 30-01-2025MAPA DE CASTIGOS Nº238

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:29-01-2025

Nº238

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025



1211.03.007.0 AD Taboeira v Lusitânia Lourosa FC (25-01-2025 10:30) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

T 8898196 MARCO VICENTE NEVES 
JESUS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Sair da área técnica contestando decisões de arbitragem do segundo árbitro e dizendo” marca agora pontapé de baliza, 
enfim não há palavras”. 

T 8898196 MARCO VICENTE NEVES 
JESUS

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

DEL 8895807 RUBEN ALBINO CASTRO 
BARBOSA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Sair da área técnica gritando enquanto esbracejava freneticamente, “ juiz isto só pode ser a brincar, mas que 
palhaçada”. 

DEL 8895807 RUBEN ALBINO CASTRO 
BARBOSA

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

1211.04.009.0 Florgrade FC v FC Cesarense (25-01-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
5927   FLORGRADE FC

C 5927 FLORGRADE FUTEBOL CLUBE EUR 84.00 MULTA 26-01-2025 Artº71.5

Condições do equipamento de jogo (Equipamento com emblemas de outros clubes).
(Redução da pena de multa ao abrigo do artigo 25º nº5 d) do RDAFA)

O Conselho de Disciplina
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1711.05.022.0 AD Sanjoanense Fem v UD Mansores (26-10-2024 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 7
   

A ANDRÉ DOS SANTOS DIAS  PROCESSO DISCIPLINAR 31-01-2025

Apurar uma eventual falsificação no relatório de jogo. 

1712.16.003.0 AD Bairradafut v GD Eixense (25-01-2025 09:30) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
5738   AD BAIRRADAFUT

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

EUR 25.00 MULTA 26-01-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1723.01.041.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v CD Soutense (25-01-2025 11:30) » Campeonato Distrital Sub/15 Feminino
2486   CD SOUTENSE

C 2486 CLUBE DESPORTIVO 
SOUTENSE

EUR 30.00 MULTA 26-01-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7

O Conselho de Disciplina
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1511.01.085.0 Arc Assistência v FC Barcouço (25-01-2025 18:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3343   ARC ASSISTÊNCIA

J 850701 JOEL ANDRE VIEIRA 
FIGUEIREDO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1511.01.086.0 Lusitânia Lourosa FC v F. C. Mozelos (25-01-2025 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
5868   F. C. MOZELOS

DEL 8924449 DIOGO JOSE OLIVEIRA 
GANDRA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

- Por protestar com o árbitro com gestos provocatórios e  de gozo.

DEL 8924449 DIOGO JOSE OLIVEIRA 
GANDRA

EUR 50.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

1511.01.087.0 ACD Azagães v CRC Sanjoanense (25-01-2025 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
4982   ACD AZAGÃES

J 842116 PEDRO RAFAEL MOREIRA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade

Guarda redes da equipa A derruba o seu adversário quando este já tinha passado por ele e se preparava para chutar a 
baliza, estando a baliza desprotegida.

4182   CRC SANJOANENSE

DEL 8899347 JOAO PEDRO SEQUEIRA 
SANTOS

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Delegado depois de ter recebido o cartão amarelo continuou a protestar, dirigindo-se então para o seu banco, mas 
depois de se sentar bateu palmas em tom de provocação, recebendo assim ordem de expulsão, depois de ter sido 
expulso passou pelo arbitro e perguntou-lhe porque tinha sido expulso, tendo recebido de resposta a justificação acima 
( bater palmas) ao qual lhe respondeu " ta foda, caralho" dirigindo-se para o balneário.

DEL 8899347 JOAO PEDRO SEQUEIRA 
SANTOS

EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1512.02.041.0 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- MS v SC Silvalde (26-01-2025 18:00) » CD II Divisão Futsal
6079   ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- 
MS

J 1012702 DIOGO MIGUEL CORREIA 
FELGUEIRAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

J 1012702 DIOGO MIGUEL CORREIA 
FELGUEIRAS

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final o jogador que já tinha sido expulso no decorrer do jogo, dirigiu-se a equipa de arbitragem, quando 
toda a gente os cumprimentava e deu uma chapada na mão do 1º arbitro e disse "não valeis merda nenhuma" 
passando assim a ser expulso diretamente 

3845   SC SILVALDE

J 1099520 DANIEL RIBEIRO SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador chamou "Filho da puta" ao colega adversário 

J 1120054 GONCALO OLIVEIRA FARDILHA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
o jogador defendeu a bola fora da área anulando uma clara oportunidade de golo.

1512.02.042.0 FC Arouca v Sc S. João Ver (26-01-2025 18:00) » CD II Divisão Futsal
474   FC AROUCA

C 474 FUTEBOL CLUBE AROUCA EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 2 atletas

1106   SC S. JOÃO VER

J 657894 PEDRO FILIPE GOMES PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Rasteirar adversário por trás de forma imprudente e violenta.
Após ter recebido ordem de expulsão confrontou o 1º árbitro citando '' Eu não saio daqui, tira-me tu daqui'' , '' Não vales 
um caralho '' , '' És uma merda '', tendo sido retirado da superfície de jogo pelos PCS do respetivo jogo. 
No final do jogo entrou na superfície de jogo sem autorização da equipa de arbitragem. 
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1512.49.040.0 ACR Vale Cambra v GRC Telhadela (26-01-2025 15:00) » CD II Divisão Futsal
4905   ACR VALE CAMBRA

J 984529 ANDRE FILIPE ALMEIDA PINHO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O GR dirigiu-se até a equipa de arbitragem, confrontando de forma agressiva e proferindo as seguintes palavras: "Seu 
filho da puta, és um grande filho da puta"

J 1107518 JOSE HENRIQUE SOARES 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Dentro das confrontações generalizadas que estavam a acontecer depois do apito final do jogo, o jogador tentou agredir 
vários jogadores da equipa adversária entre eles o capitão de equipa, situação que fez com que o ambiente entre os 
intervenientes ficasse ainda mais inflamado.

TA 252075 PEDRO FILIPE TAVARES 
SANTOS PINHO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº120

Após o apito final, os elementos dos bancos técnicos dirigiram-se para a superfície de jogo, sendo que o treinador 
adjunto da equipa A dirigiu-se em tom inflamado e provocatório para com o 2º árbitro dizendo com o dedo em riste: " 
Foste o maior palhaço aqui dentro, seu grande filho da puta! Expulsa-me! Estás à vontade... ". Depois de exibido o 
respectivo cartão vermelho o mesmo elemento perseguiu o 2º árbitro no túnel de acesso aos balneários dizendo: "És 
uma escumalha que anda de apito na mão seu cabrão! Filho da puta!". Já a equipa de arbitragem estava recolhida no 
seu balneário, o mesmo treinador adjunto dirigiu-se para junto da porta do balneário e disse em tom bem alto: "És um 
ladrão! Filho da puta! És um grande filho da puta!".

TA 252075 PEDRO FILIPE TAVARES 
SANTOS PINHO

EUR 40.00 MULTA 27-01-2025 Artº120

4058   GRC TELHADELA

J 990552 PEDRO MARQUES ALMEIDA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
No meio das confrontações generalizadas que ocorreram após o apito final do jogo, o jogador tentou agredir vários 
elementos da equipa adversária, o que contribuiu para inflamar ainda mais o ambiente entre os intervenientes.

1512.49.041.0 CCDR Fundo Vila v Branca Activa SC (26-01-2025 15:00) » CD II Divisão Futsal
3318   CCDR FUNDO VILA

C 3318 CENTRO CULTURAL DESPOR. 
RECREATIVO FUNDO VILA

 PROCESSO DISCIPLINAR 27-01-2025

Apurar o motivo da não realização do jogo.

1513.50.033.0 CD Escapães v ACR Vale Cambra (25-01-2025 15:00) » C.D. Juniores Futsal
2962   CD ESCAPÃES

J 1257764 JOÃO MICAEL ALMEIDA 
ASSUNÇÃO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador n11 da equipa A, depois do final do jogo, fora do pavilhão e quando os árbitros se dirigiam para a sua viatura 
proferiu as seguintes palavras "cabrão, porco e palhaço de merda", tendo assim ser considerado expulso pela equipa 
de arbitragem.
O jogador n11 da equipa A, depois do final do jogo, fora do pavilhão e quando os árbitros se dirigiam para a sua viatura 
proferiu as seguintes palavras "cabrão, porco e palhaço de merda", tendo sido considerado expulso pela equipa de 
arbitragem.

J 1167098 RODRIGO TEIXEIRA SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
Anular COG
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1513.92.033.0 Novasemente GD v ADRE Palhaça (26-01-2025 18:00) » C.D. Juniores Futsal
3808   NOVASEMENTE GD

J 1282004 GONCALO RAFAEL SILVA 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-01-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)

1514.54.020.0 AD Arsenal Canelas v FC Arouca (26-01-2025 16:00) » C.D. Juvenis Futsal
474   FC AROUCA

C 474 FUTEBOL CLUBE AROUCA EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº98.1

Falta de comparência de treinador ao jogo.

1514.92.001.0 ADRE Palhaça v ACR Saavedra Guedes (25-01-2025 17:30) » C.D. Juvenis Futsal
4202   ADRE PALHAÇA

T 178758 JOAO TIAGO ROCHA ARAUJO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 26-01-2025 Artº120

Por Entrar de forma indevida dentro da superfície  do jogo, por ter perdido noção do espaço delimitado para si,  
questionando uma decisão da equipa de arbitragem, após expulsão retratou-se face adrenalina que o jogo proporcionou 
aos intervenientes.

T 178758 JOAO TIAGO ROCHA ARAUJO EUR 40.00 MULTA 26-01-2025 Artº120

1516.50.013.0 CD Arrifanense v Aj Fiães (25-01-2025 09:30) » C.D. Infantis Futsal
5066   AJ FIÃES

C 5066 ASSOCIACAO JUVENTUDE 
FIAES

EUR 25.00 MULTA 26-01-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de treinador.

1516.50.015.0 AD Arsenal Canelas "B" v Acd Gião (26-01-2025 11:30) » C.D. Infantis Futsal
3609   ACD GIÃO

C 3609 ASSOCIACAO CULTURAL 
DESPORTIVA GIAO

EUR 50.00 MULTA 27-01-2025 Artº98.1

Falta de comparência de treinador ao jogo.

1518.14.016.0 Lusitânia Lourosa FC v AD Arsenal Canelas (26-01-2025 15:00) » C.D. Benjamins Futsal
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

C 833 LUSITÂNIA  FUTEBOL CLUBE 
LOUROSA

EUR 25.00 MULTA 27-01-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de delegado.

O Conselho de Disciplina
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